
（全３枚中の１枚目）  

 

 

⑥ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
１ （１）③，（３）③は各２点，（３）②は３点，他は各１点（合計１２点） 

  

２ （２）③，（３）②Ｙ，③は各２点，他は各１点（合計１５点） 

（１） 

① ラ＝ファイエット ② ア 

③ 

国名 

ハイチ 

人物名 

トゥサン＝ルヴェルチュール 

（トゥサン＝ルーヴェルチュール） 

（２） ① ウ ② 袁世凱 ③ イ 

（３） 

① 

人物名 

モサッデグ（モサデグ） 

政策 

（例）石油国有化 

② 

Ｘ パフレヴィ―２世 

Ｙ 
（例）アメリカ合衆国の後ろ盾のもとで，「白色革命」と呼ばれる近代化政策に 

取り組み，女性参政権の導入や土地改革などを進めた。 

③ エ 

 

 

 

 

 

校 種 高  ・  特高  受験番号 
 

（１） ① 突厥文字 ② ウ ③ オ 

（２） ① カーリミー商人 ② エ 

（３） 

① ピューリタン 

② 

（例）エリザベス１世がスペインからの独立を目指すオランダ独立戦争を支援したことに 

対して，スペイン国王フェリペ２世は戦況の打開をはかるため，1588 年に無敵艦隊を 

イギリスに派遣したが，敗れた。 

③ イ 



（全３枚中の２枚目）  

 

 

⑥ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
３ （２）②，③，（３）①，②，（４）②は各２点，他は各１点（合計１９点） 

  

４ （３）②は２点，他は各１点（合計７点） 

（１） イ 

（２） ① 木戸 孝允 ②  渋沢 栄一 

（３） ① 薬師寺 ② イ 

（４） ア 

 

 

 

 

 

校 種 高  ・  特高  受験番号 
 

（１） 

① 

Ａ 近江大津 Ｂ 大友 

Ｃ 天武 

② 壬申の乱 ③ エ 

（２） 

① 承久の乱 ② イ 

③ イ  →  ア  →  ウ  →  エ  

（３） 

① エ 

② 
（例）正業をもたないもの（江戸に流入した没落農民でも可）に資金を与えて農村に帰る  

ことを奨励した。 

③ 大原 幽学 

（４） ① 

記号 

イ 

数値 

４ ② エ 



（全３枚中の３枚目）  

 

 

⑥ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
５ （１）①，（２）①，（３）が各１点，他は各２点（合計９点） 

（１） ① 等角航路（等角コース） ② ウ 

（２） ① ホモロサイン（グード）図法 ② エ 

（３） Ｘ （４） 西経７５度 

 

６ （３）が３点，他は各１点（合計１２点） 

（１） Ｂ （２） 

気候記号 

Ａｗ 

都市名 

ダーウィン 

（３） 
（例）この島には年間を通して偏西風が吹き，東側が南北に走る山脈の風下にあたり，降水量が 

比較的少ないため。 

（４） レグール （５） ニッケル （６） カ 

（７） 

ア 

ミャンマー 

エ 

ベトナム 

キ 

マレーシア 

 

７ （２），（３）が各１点，他は各２点（合計６点） 

（１） ウ （２） 線状降水帯 

（３） ア （４） イ 

 

８ 各１点（合計２０点） 

（１） 

ａ 30 ｂ ８ ｃ 15 ｄ ９ ｅ ６ 

ｆ ２ ｇ 24 ｈ 21 ｉ 27 ｊ 18 

（２） 

ａ 23 ｂ 20 ｃ １ ｄ ７ ｅ 21 

ｆ 24 ｇ 29 ｈ 17 ｉ ３ ｊ 25 

 

校 種 高  ・  特高  受験番号 
 


